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Legendás nap SashalmonAddig, amíg az iskolák többsé-
ge decemberben a Luca-napra, 
a karácsonyi vásárra, Adventre 
és a közelgő ünnepekre készül, 
Sashalmon, a Lemhényi Dezső 
Általános Iskolában december 
8-án a sportnak jutott a fősze-
rep. Az intézmény névadója, az 
1948-ban, Londonban olimpiai 
ezüstérmet, 1952-ben, Helsinki-
ben pedig olimpiai bajnoki címet 
szerzett legendás vízilabdázó, 
ugyanis 89 esztendővel ezelőtt 
december 9-én született, és há-
rom esztendővel ezelőtt majd-
nem a születésnapján, december 
4-én hunyt el. Az iskola vezetősé-
ge úgy határozott, hogy minden 
esztendőben, december elején, 
a két dátum között emlékeznek 
meg a legendás névadóról.

Az első Lemhényi-napra az 
intézmény 2006. január 1-i „ke-
resztelője” után idén december 8-
án került sor. Erre a napra ünnepi 
– pontosabban olimpiai – díszbe 
öltözött az iskola. (Az iskola folyo-
sóit a diákok által készített sport-
tablókkal díszítették ki.) Nem 
véletlenül, hisz annak ellenére, 
hogy Butykó bácsi több egykori 
sporttársa az ünnepséggel egy 
időben Melbourne-ben, az ötven 
évvel ezelőtti olimpia helyszínén 
tartózkodott, több magas rangú 
vendég is jelezte részvételét. A 
meghívást elfogadta egy ugyan-
csak Melbourne-i hős, Tass Olga 
tornász, Lemhényi Dezső özve-
gye. Olga néni ugyancsak ered-
ményes sportpályafutást tudhat 
maga mögött. Ő ugyanis két olim-
piai bronz (1952. kéziszer-csapat 
tagjaként és 1956. lóugrásban) 
és három ezüstérem (1948-ban, 
52-ben és 56-ban egyaránt az 
összetett csapat tagjaként) után 
1956-ban egy kéziszer-csapattal 
szerzett aranyéremmel tette fel a 
teljesítményére a koronát. Emel-
lett ő és a férje, Lemhényi Dezső 
az egyetlen olyan sportházaspár 
volt Magyarországon, ahol a férj 
és a feleség egyaránt olimpiai 
bajnoki címet szerzett. Olga nénit 
elkísérte az ünnepségre egyetlen 
leánya, Lemhényi Csilla, vala-
mint a Magyar Olimpiai Akadé-

tornateremben egy sportele-
mekkel, illetve hangszeres, ver-
ses produkcióval tarkított ünne-
pi műsorral emlékeztek a kiváló 
vízilabdázóra, majd az I. emele-
ti fordulóban megkoszorúzták 
Lemhényi Dezső emlékművét. 
Tass Olga néni ezen a különle-
ges napon – december 8-án ta-
nítás helyett a diákönkormányzat 
készített programokat a diákok 
számára – még egy meglepetés-
sel is szolgált. Egy kellemes han-
gulatú beszélgetésen ugyanis a 
Melbourne-i emlékeit is megosz-
totta az iskola diákjaival. 

A sashalmi intézmény az utób-
bi időben nemcsak azzal hívta fel 
magára figyelmet, hogy a névte-
lenségből kiválva Lemhényi De-

Így is lehet búcsúztatni…
Fájdalommal tudatjuk, hogy Puskás Ferencet, mindenki Öcsijét, az 

Aranycsapat legendás 10-es számú játékosát, a száguldó őrnagyot, 
a Real Madrid Panchoját december 9-én szombaton méltó módon 
eltemették. És mi, szurkolók, Öcsi bácsi tisztelői fájdalommal vettük 
tudomásul, hogy ez az ünnepi esemény sokakat nem érdekelt. No, 
persze, tisztában vagyunk, hogy az ádvent időszakában már minden-
kinek a közelgő karácsonyi ünnepeken jár az esze, meg persze azt is 
tudjuk, hogy a televíziózás korában otthon a fotelből, kényelmes kö-
rülmények között is részesei lehetünk a világ történéseinek. 

No, de ez a december 9-i esemény azért más volt. Elég csak any-
nyit erről, hogy a világ leghíresebb magyar emberét búcsúztattuk, aki 
ráadásul a világ labdarúgásának történetébe is beírta a nevét. Pus-
kás Ferenc nem érdemelte ki azokat a felhangokat, mely a szervezők 
munkáját végigkísérte, és nem érdemelte ki azt a közönyt sem, amely 
december 9-én a Puskás Ferenc Stadionban tapasztalható volt. Öcsi 
bácsi gyászszertartására ugyanis körülbelül annyian voltak kíváncsi-
ak élőben, mint a legutóbbi magyar – török EB-selejtezőre. A néhány 
ezer ember azonban egy felemelő és nagyon szép eseménynek le-
hetett a szemtanúja. A sokat (még szépet is) látott futballarénában 
a Koltay Gábor által rendezett rendezvény valóban méltó volt Öcsi 
bácsi rangjához. De a kritikai felhangok (az útlezárások miatt morgo-
lódók, illetve a temetésre költött pénzt sokallók) ellenére elmondható, 

mia több tagja, 
többek között 
dr. Jakabházyné 
Mező Mária főtit-
kár, illetve Ivanits 
Tibor. Rajtuk kí-
vül eljött még a 
bensőséges ün-
nepségre a Csík 
Ferenc Gimnázi-
um képviseleté-
ben Kiss Etele, 
illetve Tarr Lász-
ló jégkorongo-
zó, sportvezető, 
a MOB szakmai 
munkatársa. 

Az intézmény 
növendékei a 

zső nevét fölvéve azonnal tagja 
lett az olimpiai bajnoki iskolák 
húszas klubjának, hanem azzal 
is, hogy az iskola belső arculata 
szinte hónapról hónapra javult, 
változott. Ez a látványos átalaku-
lás idén decemberben egy újabb 
jelentős változással is kiegészült: 
az önkormányzat ugyanis egy 
régi adósságát törlesztve nagy 
lépést tett afelé, hogy megoldja 
a forgalmas Hősök fasora mel-
lett található iskola égető par-
kolási gondjait. Decemberre, a 
Lemhényi-napra befedték ugyan-
is a Garat utcában található víz-
elvezető árkot, így több mint  tíz 
autó kényelmes parkolására nyí-
lik lehetőség a reggeli és délutáni 
csúcsidőben. (S)

Lemhényi Dezső özvegye, Tass Olga az olim-
piatörténeti vetélkedő nyerteseit díjazza

akadtak olyanok, akik a maguk módján igazi hőstettel adóztak a le-
gendás labdarúgó emléke előtt.

A zuglói Kaffka Margit Általános Iskola testnevelői az intézmény 
vezetőségével, tantestületével, szülői munkaközösségével és diák-
önkormányzatával összefogva Puskás Öcsi bácsi emlékére egy 24 
órás focitornát hirdettek meg. A rendezvényen 
természetesen nem a győzelem volt a cél, ha-
nem az, hogy az iskola tornatermében 24 órán 
keresztül (december 8-án 11.00-től december 
9-én 11.00-ig) pattogjon a labda. Ennek a kívá-
nalomnak pedig a résztvevők eleget is tettek, 
sőt aktivitásukra jellemző, hogy a rendezvény 
23. órájában is komoly presztízsmeccseket 
vívtak.  A megható esemény december 9-én, 
a Nemzeti Gyásznapon 11 órakor egy Puskás 
Ferencről tartott rövid megemlékezéssel és egy 
egyperces néma vigyázzállással zárult. (S)


